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UNA GRANDE DIMENSIONE PER L’ARCHITETTURA



� �

Le lastre Infinity Stone nel grande formato ��0x��0 e nei 
numerosi sottomoduli nascono nei laboratori di ricerca 
Garfloor da una attenta analisi della materia rocciosa e della 
sua applicazione riscontrabile nella storia dell’architettura. 
Garfloor è da sempre il marchio che all’interno del 
Gruppo Gardenia ha come principale obiettivo la ricerca 
nell’interpretazione di materiali in Gres Porcellanato ad alto 
contenuto tecnologico.

Una grande dimensione per l’architettura.

Las losas Infinity Stone, en su gran formato de 
120x120 y en sus numerosos submódulos, nacen 
en los laboratorios de investigación Garfloor 
de un análisis atento de la materia rocosa y de 
su aplicación constatable en la historia de la 
arquitectura. Desde siempre, Garfloor es la marca 
del Grupo Gardenia que tiene como objetivo 
principal la investigación en la interpretación de 
materiales de Gres Porcelánico de alto contenido 
tecnológico.

Крупноформатные плиты Infinity Stone размером 120x120 
с многочисленными подмодулями были разработаны в 
исследовательских лабораториях Garfloor после тщательного 
анализа скалистых материалов и их применения в истории 
архитектуры. Garfloor с давних пор является маркой, 
которая в контексте концерна Gardenia преследует 
в качестве главной цели поиск новых интерпретаций 
высокотехнологичных керамогранитных материалов.

120x120大规格以及许多小规格的Infinity Stone板材，
经过Garfloor研究实验室对岩石材料及其在建筑历史
上的应用进行仔细分析而诞生。Garfloor一向以来是
Gardenia集团高科技瓷质砖材料的品牌。

The large 120x120 Infinity Stone slabs and its 
many smaller modules were designed at Garfloor’s 
research laboratories and are the outcome of a 
careful analysis of stone and how it has been used 
throughout the history of architecture. Garfloor 
has always been the brand in Gardenia Group 
whose main focus is researching new ways for 
using porcelain stoneware materials with high 
technological content.

Exprimées dans un grand format de 120x120 et de 
nombreux sous-modules, les dalles Infinity Stone 
sont réalisées dans les laboratoires de recherche 
Garfloor sur la base d’une analyse approfondie de la 
matière rocheuse et de son application qui remonte 
bien loin dans l’histoire de l’architecture. Au sein du 
Groupe Gardenia, Garfloor est, depuis toujours, la 
marque dont le principal objectif est de rechercher le 
meilleur moyen d’interpréter les matériaux en Grès 
Cérame au contenu technologique élevé.

Die Fliesen der Serie Infinity Stone im Format 
120x120 und in den zahlreichen kleinen Modulen 
entstehen in den Forschungslabors der Garfloor 
nach umfassender Analyse des Gesteinsmaterials 
hinsichtlich dessen Verwendung in den Bauten der 
Vergangenheit und Gegenwart. Garfloor ist seit 
jeher die Marke des Gardeniakonzerns, dessen 
Hauptaugenmerk der Suche nach der Interpretation 
von Materialien aus Feinsteinzeug mit hohem 
technologischen Gehalt gilt.

A large dimension for architecture. Une grande dimension pour l’architecture. Eine großartige Dimension in der Architektur.

Una gran dimensión para la arquitectura. Большой размер для архитектуры. 用于大面积铺砌的建筑材料。
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Porfido naturale:
Pav. ��0x��0, �0x��0, ��x60, �0x�0
Riv. �0x�0

Una superficie naturale ideale anche per luoghi esterni.

A natural surface that is also an ideal solution out of doors.

Une surface mate, idéale même à l’extérieur.

Eine natürliche Oberfläche ideal für Außenbereich.

Una superficie natural ideal también para lugares exteriores.

Натуральная поверхность, идеально подходящая также для внешних пространств.

对于室外场所也十分理想的天然表面。
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La modularità della collezione 
crea perfette geometrie.

The modularity of the collection creates perfect geometrical patterns.

La modularité de la collection crée des géométries parfaites.

Die Modularität der Kollektion schafft perfekte Geometrien.

La modularidad de la colección permite crear geometrías perfectas.

Модульность коллекции создает совершенные геометрические формы.

该系列的混合拼法创造完美的几何图案。

Modularità/Modularity:
Porfido naturale:
60x60, �0x�0, ��0x��0, �0x��0

��
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Grigio lappato:
Pav. 60x��0
Bianco lappato:
Riv. �0x��0, �0x��0, 60x��0

The wide range of 
sizes was designed to 
cover all dimensions 
of floors and walls. 

La vaste gamme de 
dimensions est prévue 
pour revêtir les sols 
et l’architecture dans 
tous ses volumes.

La importante gama 
de dimensiones 
está pensada para 
pavimentar y revestir 
la arquitectura en 
todos sus volúmenes.

Широкая гамма размеров 
предназначена для 
облицовки полов и стен 
любых архитектурных 
объемов.

重要的规格系列专为铺
砌装饰建筑各种表面而
设计。

L’importante gamma di dimensioni è 
pensata per pavimentare e rivestire 
l’architettura in tutti i suoi volumi.

120cm

Die breite Paletten von 
Formaten wurde en-
twickelt, um alle archi-
tektonischen Gestal-
tungsmöglichkeiten für 
Fußböden und Wände 
auszuschöpfen.
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120x120 cm
48”x48”

40x120 cm
16”x48”

60x120 cm
24”x48”

30x120 cm
12”x48”

60x60 cm
24”x24”

30x60 cm
12”x24”

15x60 cm
6”x24”

30x30 cm
12”x12”

8 modular textured 
shapes for 
architectural designs.

8 formats modulaires 
structurés pour le 
projet architectonique.

8 modulare und 
strukturierte 
Formate für Ihr 
architektonisches 
Konzept.

8 formatos modulares 
estructurados 
para el proyecto 
arquitectónico.

8 структурированных 
модульных форматов для 
архитектурного проекта.

8种模块化规格用于建
筑项目。

Formati/sizes

8formati modulari strutturati per il progetto architettonico.



Il prestigio della superficie lappata si presta ad un ampio utilizzo nei volumi.

The luxury of the lapped surface lends 
itself to a plethora of uses.

Le prestige de la surface rodée se prête à 
un vaste choix d’utilisation des volumes.

Die prestigeträchtige anpolierte 
Oberfläche eignet sich für einen 
vielseitigen Einsatz für alle Formate.

El prestigio de la superficie lapeada se 
presta para una amplia utilización en los 
volúmenes.

抛光表面材料应用广泛。

Престижная полуполированная поверхность 
находит широкое применение в объемах.

��

Noce lappato:
Pav. ��0x��0, �0x��0
Beige lappato:
Riv. 60x��0, Mosaico Rettangoli �0x�0

��



BIANCO GRIGIO NERO BEIGE NOCE PORFIDO

Le calde tonalità dei colori traggono ispirazione dal paesaggio naturale. Warm tones inspired 
by natural landscapes.

Les tons chauds des 
couleurs s’inspirent 
de la nature des 
paysages.

Warme Farbtöne 
inspirieren sich 
an natürlichen 
Landschaften.

Las cálidas 
tonalidades de los 
colores se inspiran en 
el paisaje natural.

Теплота оттенков навеяна 
природным пейзажем.

颜色的暖色调从自然风
景中汲取灵感。

Colori/Colours
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Nero lappato:
Pav. 60x60, �0x60, �0x�0, ��x60
Beige lappato:
Riv. Mosaico Quadro �0x�0

La modularità delle lastre e il ritmo dei mosaici 
valorizzano l’interior design.

The modular design of the slabs and the pace of the mosaics enhance any 
interior design.

La nature modulaire des dalles et le rythme des mosaïques mettent en 
valeur la décoration d’intérieur.

Die Modularität der Fliesen und die rhythmische Gestaltung der Mosaiken 
veredeln das Innendesign. 

La modularidad de las losas y el ritmo de los mosaicos valorizan el diseño 
de interiores.

Модули плит и ритм мозаики подчеркивают достоинства дизайна интерьера.

板材的拼图及马赛克的节奏彰显室内设计特色。
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Naturally structured.
This one has an opaque, textured finish, reminiscent of 
the surface of a block of hewn stone. Its characteristic 
relief texture helps create a special soft, totally naturally 
effect.

Mate Structurée.
C’est une finition mate façonnée qui rappelle la surface 
d’un bloc de pierre clivé. Elle se distingue par des reliefs 
irréguliers qui contribuent à créer un effet délicat, 
particulier et très naturel.

Natürlich Strukturiert.
Es handelt sich um eine ausgearbeitete matte 
Oberflächenausfertigung, die an die Oberfläche eines 
gespalteten Felsblocks erinnern. Die unregelmäßigen 
Reliefs, die sie prägen, tragen zur Entstehung eines 
speziellen weichen und sofort natürlichen Effekts bei.

Mate estructurado.
Es una superficie mate trabajada, que recuerda a la 
superficie de un bloque de piedra quebrado. Los relieves 
irregulares que la caracterizan contribuyen a crear un 
especial efecto suave y de inmediata naturalidad.

Натуральная структурированная поверхность.
Матовая отделка напоминает поверхность расколотой каменной 
породы. Отличающая ее неравномерная рельефность создает 
особый эффект мягкого натурального покрытия.

结构性强的天然表面。
表面经哑光处理，令人想起劈开的石块表面。其特有的不规
则浮凸创造一种特殊的柔软和立显天然的效果。

È una finitura opaca lavorata, che ricorda la 
superficie di un blocco di pietra spaccato. I rilievi 
irregolari che la caratterizzano contribuiscono 
a creare uno speciale effetto morbido e di 
immediata naturalezza.

Superfici/Surfaces

Partially semi-polished finish.
This surface has a slightly satin finish and is 
characterized by a unique motif with translucent “waves”. 
It is vibrant to the touch with a subtle texture which is 
similar to the surface of stone polished by water.

Partialement rodée.
Il s’agit d’une surface à peine satinée et caractérisée par 
un motif original à “ondoiements” diaphanes. Une finition 
vibrante qui présente une structure imperceptible, telle la 
surface d’une pierre polie par l’eau.

Anpolierte Oberfläche.
Es handelt sich um eine leicht satinierte Oberfläche, die 
von einem absolut neuen Motiv aus durchscheinenden 
„Wellen“ geprägt wird. Sie vibriert beim Angreifen und 
weist eine kaum wahrzunehmende Textur auf, die an die 
Oberfläche eines vom Wasser geglätteten Steins erinnert.

Recubierta parcialmente.
Es una superficie ligeramente satinada, caracterizada por 
un inédito motivo de “olas” traslúcidas. Vibrante al tacto, 
presenta una imperceptible textura que recuerda a la 
superficie de una piedra pulida por el agua.

Полированная поверхность выступающих рельефов.
Слегка сатинированная поверхность с прозрачным волнообразным 
рисунком. Едва ощутимая при прикосновении текстура напоминает 
отполированный водой камень.

抛光表面。
表面略经磨砂处理，特点是新颖的透明“波浪”图案。手感“起
伏振颤”，这种极细微的纹理令人想起被水磨光的石块表面。

Superficie lappata in cresta.

È una superficie lievemente satinata, 
caratterizzata da un inedito motivo a 
“onde” traslucide. Vibrante al tatto presenta 
un’impercettibile texture che ricorda la 
superficie di una pietra levigata dall’acqua.

Superfici/Surfaces

Superficie naturale strutturata.
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L’inedito e grande formato 120x120 vive in architetture rigorose e importanti.

The large new 120x120 
shape fits in with 
austere and important 
buildings.

Le grand format 
inédit de 120x120 
donne le meilleur 
de lui-même dans 
des architectures 
rigoureuses et 
importantes.

Das ungewöhnliche 
Großformat 
120x120 erhält 
seine Lebendigkeit 
in strengen und 
beeindruckenden 
Architekturen.

El inédito y gran 
formato de 120x120 
vive en arquitecturas 
rigurosas e 
importantes.

Оригинальный и большой 
формат 120x120 оживает 
в строгой и внушительной 
архитектуре.

前所未有的120x120大
规格适用于风格严谨的
重要、建筑。

Grigio lappato:
Pav. ��0x��0
Bianco lappato:
Riv. �0x��0
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Schemi di posa/Installation patterns

PORFIDO
Pavimento Porfido Nat.

A - 120x120 - 64%
B - 30x120 - 16%
C - 15x60 - 16%
D - 30x30 - 4%

Rivestimento Porfido Nat.

A - 30x30 - 100%

NOCE/BIANCO
Pavimento Noce Lap.

A - 120x120 - 80%
B - 40x120 - 20%

Rivestimento Beige Lap.

A - 60x120 - 80%
B - Mos. Rett. 30x30 - 20%

NERO/BEIGE
Pavimento Nero Lap.

A - 60x60 - 45%
B - 15x60 - 11%
C - 30x30 - 22%
D - 30x60 - 22%

Rivestimento Beige Lap.

A - Mos. Quad. 30x30 - 100%

GRIGIO/BIANCO

Rivestimento Bianco Lap.

A - 60x120 - 100%

A - 60x120 - 46%
B - 40x120 - 31%
C - 30x120 - 23%

Pavimento Grigio Lap.

GRIGIO/BIANCO
Pavimento Grigio Lap.

A - 120x120 - 100%

PORFIDO
Pavimento Porfido Nat.

A - 120x120 - 58%
B - 30x120 - 14%
C - 60x60 - 14%
D - 30x30 - 14%

GRIGIO
Pavimento Grigio Lap.

A - 30x120 - 100%

BEIGE
Rivestimento Beige Lap.

A - 30x120 - 67%
B - Mos. Lin. 30x30 - 33%

A

B

C
D

A

A - 30x120 - 100%

Rivestimento Bianco Lap.
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Grigio lappato:
�0x��0

L’elegante geometria dei listoni a pavimento 
arricchisce lo spazio di un’insolita profondità.

The elegant geometry of the large floor listels enhances space and lends it 
remarkable depth.

L’élégante géométrie des grands listels de sol enrichit l’espace d’un effet de 
profondeur insolite.

Die elegante Geometrie der großen Fußbodenleisten verleiht dem Raum eine 
ungewöhnliche Tiefe.

La elegante geometría de los listones de pavimento enriquece el espacio con una 
insólita profundidad.

Элегантность геометрии напольных полос придает пространству необычную глубину.

条砖的优雅几何图案为空间增加了深度。
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BIANCO V2

IS
O 

5

NOCE V2

IS
O 

3

BEIGE V2

IS
O 

5

SPESSORE
Thickness

12mm
SUPERFICI
Surfaces

2 NAT/LAP8FORMATI MODULARI RETTIFICATI
Modular Sizes Rectified

COLORI
Colors

6

M 60x120 cm
24”x48”

M 30x120 cm
12”x48”

M 40x120 cm
16”x48”

M 30x60 cm
12”x24”

M 60x60 cm
24”x24”

M 30x30 cm
12”x12”

M 30x30 cm
12”x12”

M 15x60 cm
6”x24”

M 15x60 cm
6”x24”

M 120x120 cm
48”x48”

PORFIDO V2

IS
O 

3

GRIGIO V2

IS
O 

3

V2NERO

IS
O 

3

NAT

26002 120x120
139/m2 - 1,440 m2/bOx

26022 60x120
117/m2 - 1,440 m2/bOx

26062 40x120
108/m2 - 0,960 m2/bOx

26042 30x120
108/m2 - 0,720 m2/bOx

26082 60x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26102 30x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26142 15x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26122 30x30
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26012 120x120
164/m2 - 1,440 m2/bOx

26032 60x120
132/m2 - 1,440 m2/bOx

26072 40x120
132/m2 - 0,960 m2/bOx

26052 30x120
132/m2 - 0,720 m2/bOx

26092 60x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26112 30x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26152 15x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26132 30x30
96/m2 - 0,720 m2/bOx

LAP

26004 120x120
139/m2 - 1,440 m2/bOx

26024 60x120
117/m2 - 1,440 m2/bOx

26064 40x120
108/m2 - 0,960 m2/bOx

26044 30x120
108/m2 - 0,720 m2/bOx

26084 60x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26104 30x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26144 15x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26124 30x30
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26014 120x120
164/m2 - 1,440 m2/bOx

26034 60x120
132/m2 - 1,440 m2/bOx

26074 40x120
132/m2 - 0,960 m2/bOx

26054 30x120
132/m2 - 0,720 m2/bOx

26094 60x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26114 30x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26154 15x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26134 30x30
96/m2 - 0,720 m2/bOx

NAT LAP

26003 120x120
139/m2 - 1,440 m2/bOx

26023 60x120
117/m2 - 1,440 m2/bOx

26063 40x120
108/m2 - 0,960 m2/bOx

26043 30x120
108/m2 - 0,720 m2/bOx

26083 60x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26103 30x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26143 15x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26123 30x30
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26013 120x120
164/m2 - 1,440 m2/bOx

26033 60x120
132/m2 - 1,440 m2/bOx

26073 40x120
132/m2 - 0,960 m2/bOx

26053 30x120
132/m2 - 0,720 m2/bOx

26093 60x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26113 30x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26153 15x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26133 30x30
96/m2 - 0,720 m2/bOx

NAT LAP

26005 120x120
139/m2 - 1,440 m2/bOx

26025 60x120
117/m2 - 1,440 m2/bOx

26065 40x120
108/m2 - 0,960 m2/bOx

26045 30x120
108/m2 - 0,720 m2/bOx

26085 60x60
83/m2 - 1,080 m2/bOx

26105 30x60
83/m2 - 1,480 m2/bOx

26145 15x60
83/m2 - 0,900 m2/bOx

26125 30x30
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26015 120x120
164/m2 - 1,440 m2/bOx

26035 60x120
132/m2 - 1,440 m2/bOx

26075 40x120
132/m2 - 0,960 m2/bOx

26055 30x120
132/m2 - 0,960 m2/bOx

26095 60x60
96/m2 - 1,080 m2/bOx

26115 30x60
96/m2 - 1,480 m2/bOx

26155 15x60
96/m2 - 0,900 m2/bOx

26135 30x30
96/m2 - 0,720 m2/bOx

NAT LAP

26000 120x120
139/m2 - 1,440 m2/bOx

26020 60x120
117/m2 - 1,440 m2/bOx

26060 40x120
108/m2 - 0,960 m2/bOx

26040 30x120
108/m2 - 0,720 m2/bOx

26080 60x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26100 30x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26140 15x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26120 30x30
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26010 120x120
164/m2 - 1,440 m2/bOx

26030 60x120
132/m2 - 1,440 m2/bOx

26070 40x120
132/m2 - 0,960 m2/bOx

26050 30x120
132/m2 - 0,720 m2/bOx

26090 60x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26110 30x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26150 15x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26130 30x30
96/m2 - 0,720 m2/bOx

LAPNAT

26001 120x120
139/m2 - 1,440 m2/bOx

26021 60x120
117/m2 - 1,440 m2/bOx

26061 40x120
108/m2 - 0,960 m2/bOx

26041 30x120
108/m2 - 0,720 m2/bOx

26081 60x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26101 30x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26141 15x60
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26121 30x30
83/m2 - 0,720 m2/bOx

26011 120x120
164/m2 - 1,440 m2/bOx

26031 60x120
132/m2 - 1,440 m2/bOx

26071 40x120
132/m2 - 0,960 m2/bOx

26051 30x120
132/m2 - 0,720 m2/bOx

26091 60x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26111 30x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26151 15x60
96/m2 - 0,720 m2/bOx

26131 30x30
96/m2 - 0,720 m2/bOx

NAT LAP
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SPESSORE
Thickness

12mm
SUPERFICI
Surfaces

2 NAT/LAP8FORMATI MODULARI RETTIFICATI
Modular Sizes Rectified

COLORI
Colors

6

26201  bEIGE

MOSAICO QUADRO 30x30
19/pC - 4pCS/bOx

26200  bIANCO

26202  GRIGIO

26203  NOCE

26204  NERO

26205  pORFIDO

26211  bEIGE

MOSAICO RETTANGOLI 30x30
19/pC - 4pCS/bOx

26210  bIANCO

26212  GRIGIO

26213  NOCE

26214  NERO

26215  pORFIDO

26221  bEIGE

MOSAICO LINEARE 30x30
19/pC - 4pCS/bOx

26220  bIANCO

26222  GRIGIO

26223  NOCE

26224  NERO

26225  pORFIDO

pEZZI SpECIALI / SpECIAL TRIM pIECES

ML26120 BIANCO
ML26121 BEIGE
ML26122 GRIGIO 
ML26123 NOCE 
ML26124 NERO 
ML26125 PORFIDO 

ELEMENTO “L” 27x30

  
DAVANZALE
16,5x30

  
GRADONE MOLATO
ANTISCIVOLO 30x30

BATTISCOPA 
MOLATO 8x30

  
GRADONE MOLATO
ANTISCIVOLO LAP. 30x30

26160 BIANCO
26161 BEIGE
26162 GRIGIO 
26163 NOCE 
26164 NERO 
26165 PORFIDO 

26170 BIANCO
26171 BEIGE
26172 GRIGIO 
26173 NOCE 
26174 NERO 
26175 PORFIDO 

26180 BIANCO
26181 BEIGE
26182 GRIGIO 
26183 NOCE 
26184 NERO 
26185 PORFIDO 

26190 BIANCO
26191 BEIGE
26192 GRIGIO 
26193 NOCE 
26194 NERO 
26195 PORFIDO 

7/pC - 30 pCS/bOx 25/pC - 8pCS/bOx 25/pC - 8pCS/bOx 9/pC - 4pCS/bOx 11/pC - 4pCS/bOx

Beige lappato:
�0x��0, Mosaico Lineare �0x�0

PROFILO METALLO
ACCIAIO

26236 0,5x60
26231 1x60

42/pC - 6pCS/bOx

26235 0,5x60
26230 1x60

25/pC - 6pCS/bOx

26240 ARGENTO 1,2x60
26241 BRONZO 1,2x60

25/pC - 6pCS/bOx

26245 ARGENTO 1,2x1,2
26246 BRONZO 1,2x1,2

20/pCS - 2pCS/bOx

ELEMENTO L 
27x30

PROFILO METALLO
OTTONE

COPRISPIGOLO 
ALLUMINIO

RACCORDI COPRISPIGOLO
ALLUMINIO
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STONALIZZAZIONE
COLOUR SHADE VARIATION • DIFFÉRENCE DE TONALITÉ • FARBENUNSTIMMIGKEIT • MATIZACIÓN • ИзМЕНЕНИЕ ТОНа • 颜色渐变

Con questo termine si vuole indicare il grado (V1, V2, V3, V4) di variazione cromatica fra piastrella e piastrella racchiuso in ogni scatola di prodotto 
marchiato “Garfloor”.

This symbol (V1, V2, V3, V4) classifies the chromatic shade variation among pieces of tile in one box of the “Garfloor” collection.

Parmi les symboles (V1, V2, V3, V4) nous indiquons le degré de variation chromatique entre les carreaux contenus dans chaque carton de produit à marque “Garfloor”.

Mit den Abkurzungen (V1, V2, V3, V4) will man den Farbabweichungsgrad unter den Fliesen jeden Kartons von der Kollection “Garfloor” weisen.

Los matices (V1, V2, V3, V4) indican un grado de variaccion en los colores y en las superficies de la colleccion “Garfloor”.

Термин указывает на степень (V1, V2, V3, V4) отклонения цвета керамической плитки в каждой коробке изделий под знаком “Garfloor”.

这个词表示 “Garfloor”商标的每箱产品中瓷砖之间的色彩变化度（V1, V2, V3, V4）。

Formato - Size - Format

pz/mq
pcs/m2

psc/sqm
stk/qm

pz/scat
pcs/bte
psc/box
stk/krt

mq/scat
m2/bte

sqm/box
kg/krt 

kg/mq
kg/m2

kg/sqm
stk/qm

kg/scat.
kg/bte
kg/box
kg/krt 

scat/pal
bte/pal
box/pal
krt/pal

mq/pal
m2/pal

sqm/pal
qm/pal

kg/pal

Pavimento 120x120 0,54 1 1,440 27,00 38,90 36 51,84 1.440,40

Pavimento 60x120 1,28 2 1,440 27,00 38,90 24 34,56 933,60

Pavimento 40x120 2,04 2 0,960 27,00 26,00 48 46,08 1.248,00

Pavimento 30x120 2,28 2 0,720 27,00 19,50 60 43,20 1.170,00

Pavimento 60x60 2,28 2 0,720 27,00 19,50 48 34,56 936,00

Pavimento 30x60 5,50 4 0,720 26,38 19,50 48 34,56 912,00

Pavimento 15x60 11,20 8 0,720 26,38 19,50 48 34,56 912,00

Pavimento 30x30 11,20 8 0,720 26,38 19,50 48 34,56 912,00

Mosaici 30x30 - 4 0,360 - 9,75 - - -

Battiscopa 8x30 - 30 9,00 ml - 10,55 - - -

Elemento “L” 27x30 - 8 2,40 ml - 20,00 - - -

Davanzale Sgocciolatoio 16,5x30 - 8 2,40 ml - 8,20 - - -

Gradone Antiscivolo 30x30 - 4 1,20 ml - 8,00 - - -

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VERPACKUNGEN UND GEWICHTE • EMBALAJES Y PESOS • УПаКОВКИ И ВЕС • 包装和重量

GRES FINE PORCELLANATO GLAZED PORCELAIN TILE • GRèS CÉRAME ÉMAILÉ • GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELáNICO ESMALTADO • ГлазУрОВаННый КЕраМИчЕСКИй ГраНИТ • 釉面瓷砖 EN 14411/G Bla GL

CARATTERISTICHE TECNICHE
PHYSICAL PROPERTIES
CARACTÉRISTIqUE TECHNIqUE
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTíCAS TECNICAS
ТЕхНИчЕСКИЕ хараКТЕрИСТИКИ
技术特征

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Absorción de agua
Водопоглощение
吸水率

Resistenza alla flessione
Bending strength
Résistance à la flexion
Biegezugfestigkeit 
Resistencia a la flexión
Прочность на изгиб
抗挠强度

Durezza (Scala Mohs)
Hardness (Mohs scale)
Dureté (échelle Mohs)
Oberflächenhärte (nach Mohs)
Dureza (crad)
Твердость (шкала Мооса)
硬度(莫氏)

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Coefficient of linear thermal expansion
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Wärmeausdehnung
Coeficiente de dilatación termica linear
Коэффициент теплового линейного расширения
线性热膨胀系数

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Résistance aux écarts de température  
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones termicas
Стойкость к тепловым ударам
耐热突变

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistencia al hielo
Морозостойкость
防冻

Resistenza all’attacco chimico 2

Chemical resistance 2

Résistance à l’attaque chimique 2

Beständigkeit gegen Chemikalien 2

Resistencia quimica 2

химическая устойчивость 2

耐化学作用 2

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas
Стойкость к образованию пятен
防污

Resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
Résistance des couleurs à la lumière
Lichtbeständigkeit
Resistencia de los colores a la luz
Светостойкость цветов
颜色耐光

Resistenza al Cavillo 1

Crazing resistance 1

Résistance aux craquelures 1

Haarriß-Beständigkeit 1

Resistencia al cuarteo 1

Стойкость к образованию кракелюров 1

耐瑕疵 1

Resistenza allo scivolamento 3

Slip resistance 3

Résistance au glissement 3 
Bestimmung der Rutschemmenden Eigenschaft 3
Resistencia al deslizamiento 3

Сопротивление скольжению 3

防滑 3

ISO 10545-3 (EN 99)

ISO 10545-4 (EN 100)

(EN 101)

ISO 10545-8 (EN 103)

ISO 10545-9 (EN 104)

ISO 10545-12 (EN 202)

ISO 10545-13 (EN 106)

ISO 10545-14 (EN 122)

DIN 51094

ISO 10545-11 (EN 105)

DIN 51130

≤ 0,5%
 
 
 
 
 
 

≥ 35 N/mm2

 
 
 
 
 
 

≥ 6
 
 
 
 
 
 

≤9x10-6°C-1

 
 
 
 
 
 

Nessun campione deve presentare difetti visibili
No sample must show visible defects
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisen
Aucun échantillon ne doit présenter des défauts visibles
Ninguna muestra debe presentar defectos visibles
Ни на одном образце не должно быть видимых дефектов
任何样品都不得存在显眼缺陷

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
No sample must show breaks or evident alterations of the surface
Les échantillons ne doivent pas présenter de ruptures ou d’altérations considérables de la surface
Die Muster dürfen weder Bruch noch Schäden an der Oberfläche aufweisen
Ninguna muestra debe presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie 
На поверхности образцов не должно быть сколов и заметных нарушений
任何样品都不得存在破裂或表面有可鉴别的变质

Metodica di prova disponibile
Testing method available
Prüfuerfahren greifbar
Norme d’essais
Metodologia de pruebas disponibles
Имеющаяся методика проверки
备有测试方法论

Classe 3 min
Minimum class 3
Minimum classe 3
Mindestens Klasse 3
Minimo categoria 3
Класс 3 мин
最小3级

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
No noticeable color change
Ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs
Die Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen 
No deben presentar variaciones apreciables de color
Изменения цвета должны быть незначительны
不得存在可鉴别的颜色变化

Richiesta
Demand
Demande
Nachfrage
Demanda
Требование
要求

6° ≤ ∝ ≤ 10° = R9
10° < ∝ ≤ 19° = R10
19° < ∝ ≤ 27° = R11
27° < ∝ ≤ 35° = R12
∝ > 35° = R13

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
符合

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or color
Echantillons inchangés en brillance et couleur
Glanz und Farbe der Muster unverändert
Muestras inalteradas en brillo y color
Образцы неизменны по яркости и цвету
亮度与色彩不变的样品

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
Соответствует
符合

Valore fornito a richiesta
Value supplied on demand
Donné fourni à la demande
Wert auf Wunsch erteilt
Valor dado a petición
значение дается по запросу
根据要求提供数值

PAVIMENTO 
Floor tile 
Sol 
Boden
Piso
Полы
地砖

RESISTENTE AL GELO 
Frost resistant
Résistant au gel
Frostbeständig
Resistencia al hielo
Морозоустойчивый
防冻

RESISTENTE AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
ректифицированный
磨边砖

ALTA RESISTENZA 
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

CLASSE DI RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE (DOVE INDICATO)
Class of resistance to surface abrasion (where indicated)
Classe de résistance à l’abrasion superficielle (où mentionné)
Oberflächenabrieb-Beanspruchungsgruppe (wo bezeichnet)
Clase de resistencia a la abrasión superficial (cuando indicado) 
Класс сопротивляемости поверхностому истиранию (где указано)
耐表面磨蚀等级(标示之处) 

SPESSORE MAGGIORATO
Increased thickness
Epaisseur majorée
Erhöhte Stärke
Espesor aumentado
Увеличенная толщина
加厚厚度

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance
Résistance au glissement
Bestimmung der Rutschemmenden Eigenschaft
Resistencia al deslizamiento
Сопротивляемость скольжению
防滑

POSA CONSIGLIATA CON FUGA
Suggested laying with joint
Pose est conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工 

2

SUPERFICIE NATURALE
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
Натуральная поверхность
天然表面

LAPPATO
Semi-polished 
Semi-Poli
Anpoliert
Semi-pulido
Полуполированный
抛光

DECORO INCOLLATO SU RETE
Mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf Netz geklebt
Decoro enmallado
Клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

NORME
NORMS
NORME
NORM
NORMA
НОрМаТИВНыЕ ТрЕБОВаНИя
标准

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
REqUIRED STANDARDS
VALEUR PRESCPRITE PAR LES NORMES
NORMVORGABE
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS
зНачЕНИя НОрМаТИВНых ТрЕБОВаНИй
标准规定值

VALORE GARDENIA
GARDENIA VALUES
VALEUR GARDENIA 
GARDENIA WERTE 
VALOR GARDENIA
КлаССИфИКацИя GARDENIA
数值

1 Certi effetti decorativi su decori e pezzi speciali 
possono provocare una tendenza al cavillo, quindi si 
intendono non soggetti alla prescrizione. 

1 Certain decorative effects on accents and trim pieces 
can produce a tendency to craze, so they are not 
covered by the standard.

1 Certains effets décoratifs sur décors et pièces spéciales 
sont susceptibles de faire apparaître des craquelures, ils 
ne sont donc pas soumis à cette norme.

1 Gewisse Dekorationseffekte auf Dekor- und Formteile 
können zur Haarrissbildung neigen und müssen daher 
als normabweichende Ausnahme betrachtet werden.

1 Ciertos efectos decorativos sobre decoraciones y 
piezas especiales pueden provocar una tendencia 
al cuarteado, por lo tanto no están sujetos a la 
prescripción.

1 Некоторые декоративные эффекты на декоре и 
специальных изделиях могут вызвать тенденцию 
к кракелюрам, следовательно, они не подлежат 
рекомендации.

1 装饰件及特殊件上的某些装饰效果可能会引起争
辩，因此不纳在规定范围内。

2 Escluso i prodotti lappati ed i levigati. 
2 Semi-polished and polished products are excluded.
2 À esclusion des produits semi-polis et polis.
2 Ausgenommen polierte und anpolierte Produkte.
2 Los productos lapados y pulidos están excluidos.
2 за исключением полуполированных и полированных 
продуктов.

2 不包括研磨和抛光产品。

3 Escluso i prodotti lappati, i levigati e tutti quelli non 
contrassegnati. 

3 Semi-polished, polished and all products not marked
 are excluded.
3 À esclusion des produits semi-polis, polis et tous 
 ceux qui n’ont pas été contresignés.
3 Ausgenommen polierte, anpolierte und alle nicht 
 kenngezeichnete Produkte.
3 Los productos lapados, pulidos y todos los que no 
 han sido mencionados están excluidos.
3 за исключением полуполированных, полированных и 
всех других неотмеченных продуктов.

3 不包括抛光、研磨和所有那些没有标明的产品。

DOPPIA PRESSATURA - TWIN PRESS

•	FINE	PORCELAIN	STONEWARE
•	GRÈS	CÉRAME	FIN
•	FEINSTEINZEUG	
•	GRES	PORCELÁNICO	FINO
•	ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ
•	通体砖
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Infinity Stone è realizzato 
nel rispetto dell’ambiente.

I nostri impianti all’avanguardia consentono 
la produzione delle grandi lastre in gres 
con ampi margini migliorativi rispetto alle 
vigenti normative europee sull’ambiente.

Infinity Stone se fabrica respetando el medio ambiente.
Nuestras instalaciones de vanguardia permiten fabricar grandes losas 
de gres porcelánico con amplios márgenes de mejora respecto a las 
normativas europeas vigentes sobre el medio ambiente.

Infinity Stone создана с соблюдением норм по охране окружающей среды.
Наше передовое оборудование позволяет выпускать большие керамогранитные плиты 
со значительным потенциалом усовершенствования при соблюдении действующих 
европейских нормативов в отношении охраны окружающей среды.

Infinity Stone的生产尊重环保。
我们的先进设备可以生产大规格瓷质砖板材，并有很大的改进空间，符合欧洲
现行环保法规的规定。

Infinity Stone is made according to eco friendly principles.
Our cutting-edge manufacturing facilities enable the production of large 
porcelain stoneware slabs that comply effortlessly with current European 
legislation for the protection of the environment.

Infinity Stone est réalisé dans le respect de l’environnement.
La qualité avant-gardiste de nos installations permet de fabriquer de 
grandes dalles en grès cérame dont les caractéristiques vont jusqu’à 
dépasser les réglementations européennes actuellement en vigueur en 
matière de protection de l’environnement.

Infinity Stone ist ein umweltfreundliches Produkt.
Unsere hochmoderne Produktionsstätte ermöglicht die Herstellung 
von großen Feinsteinzeugfliesen mit bedeutendem Qualitätsvorsprung 
gegenüber den geltenden europäischen Umweltnormen.

Infinity Stone è un prodotto Garfloor di Ceramiche 
Gardenia Orchidea. Per le avvertenze di installazione 
e per le regole e norme in materia di pulizia e 
manutenzione del prodotto, si rimanda alle specifiche 
contenute nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

Superfici/Surfaces Informazioni generali/General informations

Infinity Stone is a Garfloor product by Ceramiche 
Gardenia Orchidea. For tiling instructions and details 
on cleaning and maintaining the product, please refer 
to the information provided in Gardenia Orchidea’s 
general catalogue.

Infinity Stone est un produit Garfloor de Ceramiche 
Gardenia Orchidea. Pour les conseils de pose et pour 
connaître la marche à suivre en ce qui concerne le 
nettoyage courant et les soins d’entretien du produit, 
voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

Infinity Stone gehört zu der Marke Garfloor des 
Konzerns Ceramiche Gardenia Orchidea. Für Hinweise 
zur Verlegung, zu Normen und Anweisungen für die 
Reinigung und Pflege, berücksichtigen Sie bitte die 
Angaben des allgemeinen Katalog von Gardenia 
Orchidea.

Infinity Stone es un producto Garfloor de Ceramiche 
Gardenia Orchidea. Para las instrucciones de 
instalación, así como para las normas y reglas en 
materia de limpieza y mantenimiento del producto, 
les remitimos a las especificaciones contenidas en el 
catálogo general Gardenia Orchidea.

Infinity Stone – это продукция Garfloor, входящей в состав 
концерна Ceramiche Gardenia Orchidea. Вы можете 
ознакомиться с инструкциями по укладке, правилами и 
нормами по чистке и уходу за плиткой в специальном разделе 
общего каталога Gardenia Orchidea.

Infinity Stone是Gardenia Orchidea陶瓷集团的
Garfloor旗下产品。安装警告以及关于产品清洁保养方面
的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录
中的说明。
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Direzione e coordinamento a cura di
Ufficio Marketing Ceramiche Gardenia Orchidea.

Pubblicato da Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.
Via Canaletto, 27
41040 SPEZZANO DI FIORANO (MO)

Pubblicazione Gennaio 2009.

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è 
riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o 
parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le 
copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la 
violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia 
Orchidea S.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente 
catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in 
materia di proprietà industriale”.

Management and coordination by 
Ceramiche Gardenia Orchidea Marketing Office.

Published by Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.  
Via Canaletto, 27
41040 SPEZZANO DI FIORANO (MO)

Copyright January 2009.

“All the intellectual property rights of this catalogue are 
reserved in all countries. Translation, reproduction in 
print or electronic form, and adaptation, in whole or in 
part, using any means (including microfilm and 
photocopy formats) of the contents of the said catalogue 
constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea 
S.p.A.’s copyright.
The products featured in the photographs in this 
catalogue are protected by current industrial property 
legislation.”

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici.  
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 



�6
COD. 6002077




